



复旦大学附属儿科医院 安徽医院明年交付

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,近日,位于肥西县的复旦大学附属儿科医院安徽医院项目进入室内精装修阶段,这也标志着落户安徽的国家儿童区域医疗中心项目建设进入新阶段,按计划,项目预计2023年4月底竣工交付。

据介绍,复旦大学附属儿科医院安徽医院是长三角一体化高质量发展在卫生健康领域的重大项目,也是在安徽落地的首个国家区域医疗中心,旨在打造国内一流水平的国家级儿童专科医院中心。“项目建成后,我们将聘任21个专家团队来院工作,在尽可能短的时间内,整体提升学科规划、临床技术、管理理念等方面的水平。”安徽省儿童医院后勤保障科科长余春说,项目建成后将实现国家级优质儿科医疗资源平移到安徽,全面提升我省儿科整体诊疗水平和处理儿童疑难危重复杂疾病的能力。

记者了解到,随着长三角一体化高质量发展,其他公共资源的合作共享也在逐步推进。

2021年,合肥市与上海音乐学院签署

战略合作协议,包河区与上海徐汇区16校结对共建。开展长三角红色旅游创新发展合作交流,叠街“叠+村”上海首店落户陆家嘴正大广场,渡江战役纪念馆联合中共一大会址纪念馆等成立长三角红色博物馆联盟。同时,在推进基本公共服务均等化方面,合肥坚持改革创新,打破行政壁垒,加快数字长三角建设,与长三角41个城市实现“一网通办”。特别是在新型基础设施上,合肥市加快实施一批5G网络、数据中心、人工智能等重大工程,推进城市、交通、能源、水利、铁路、医疗、教育等传统设施数字化改造升级,全面提升经济社会发展数字化水平。

目前,长三角公积金跨省提取正式上线,推动实现交通出行等“同城待遇”。扩大异地就医结算范围,截至2021年底,异地就医住院费用直接结算1.6万人次,医疗总费用超4.56亿元。据悉,未来,合肥将进一步完善公共服务体系,为长三角各类资源要素在区域内自由流动,为人民群众享受到更加实惠的民生福利贡献合肥力量。

图说新闻



8月15日,在安徽省合肥庐阳经济开发区菱湖公园市民健身广场,施工人员正在安装全新健身器材。据悉,近日,该开发区综合文化站积极争取民生工程资金30万元对辖区内老旧、破损健身器材进行集中更换,着力解决群众健身安全问题,提升群众的幸福感和满意度。

赵明 记者 祝亮

社会新闻

体彩助力安庆社区运动会

星报讯(徐小兰 记者 江锐)近日,2022年安庆市“体彩杯”社区运动会暨洲头乡篮球友谊赛在宿松县洲头村文化广场精彩举行。比赛现场,体彩工作人员进行了“我的两块 动出精彩”、责任彩票宣传资料主题展架的落地推广,让周边市民更多的对责任彩票知识、体育公益金使用范围以及体彩游戏玩法规则等有了更深的了解。

多年来,在体彩公益金的支持下,群众参与体育运动的场地不断增加,“体彩杯”赛事也在不断丰富、国民体质监测覆盖更多群体,体育彩票全面服务于全民健身国家战略的作用愈发明显。宿松广大市民最直接的切身感受就是身边的体育设施、运动场地越来越多了,体彩公益金用实际行动践行着公益彩票的责任与担当。

宁国市法院开展暑期亲子开放日活动

8月13日上午,宁国市法院开展“缤纷夏日,法伴成长”暑期亲子开放日活动。干警携孩子们走进法院,零距离体验和了解法院工作环境。活动中,孩子们在工作人员的引导和讲解下,实地参观了诉讼服务、审判、执行等办公区域。在少年法庭里,孩子们团团围坐在审判圆桌旁,敲起法槌,当了一回小小法官;在执行指挥中心,孩子们对话智能大屏,近距离感受到大数据时代科技的魅力。

参观结束后,孩子们在父母的陪伴下,来到提前布置好的亲子活动场地。在一片欢笑声中,孩子们尽情展示自己,有表演诗朗诵的,有表演舞蹈、歌曲的,还有用生动语言来向大家描述家庭趣事的……才艺展示结束后,在工作人员指引下,孩子们兴致勃勃地开展趣味活动,整个活动现场洋溢着热烈欢乐的气氛。干警们纷纷表示,通过参加亲子活动,让孩子们对法院、对父母工作增加理解,充分调动孩子们学法懂法的积极性,种下法治的种子。 严倩如 程跃云 曹开发

400余名小管家上岗 蜀山区启动“护苗逐梦”工作

星报讯(王祥祥 金晶 孙雨静 记者 沈娟娟)8月15日,合肥市蜀山区400余名社区小管家奔赴岗位、到社区任职。记者从蜀山区委组织部获悉,蜀山区正式开展“导师带教 护苗逐梦”工作,为社区小管家的成长“保驾护航”。这批社区小管家将全部安排到全区57个城市社区,专职做好信息收集、助残助老、信访调解、平安建设、文明创建等小区治理工作。

8月15日上午,三里庵街道举行社区小管家上岗仪式,相关负责人介绍了社区情况、岗位安排、工作职责等,帮他们尽快转变身份、进入角色。“社区工作对我来说很陌生,也充满挑战,我希望在社区锻炼自我,提升沟通交流能力,为居民解决实际困难。”毕业于安徽科技学院英语专业的胡天意表示。“由于社区小管家均为应届毕业生大学生,工作经验不足,我们将在新录用社区小管家中开展‘导师带教 护苗逐梦’工作,加强对新录用社区小管家的教育培养,使其尽快转变角色、熟悉情况、

担负职责、胜任岗位。”蜀山区委组织部有关负责人表示。

据悉,蜀山区将实施导师一对一“传帮带”,针对性加强业务学习和实践锻炼,帮助社区小管家缩短“磨合期”,尽早熟悉社区工作,引导他们同基层群众想在一起、干在一起,树立践行正确的职业观、人生观、价值观,为社区小管家扣好成长成才的“第一粒扣子”。一对一导师带教模式,即1名社区“两委”班子成员对口指导1名所在社区新录用社区小管家,一对一带教、手把手指导,帮助其尽快熟悉社区工作,提高群众工作的能力和素质。据介绍,此次导师带教工作自社区小管家正式到岗之日起算,原则上不少于2个月。

“我们要领进门、扶上马、加好油、送一程,帮助社区小管家们迅速熟悉基层情况。”蜀山区委组织部有关负责人表示,蜀山区将突出政治带教、能力带教、情感带教,通过具体工作为社区小管家上好“履职第一课”,不断增强为人民服务的的能力素质。

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

重点专业

专业	学制	层次
数控机床操作与维护	5年	高级技工
机电技术应用		
工业机器人应用与维护		
新能源汽车检测与维修		

其他优势专业(部分)

航空服务、幼儿教育、会计、城市轨道交通运营与管理、市场营销、电子商务、电子技术应用、计算机动画制作、汽车钣金与喷漆……

学校简介:

安徽合肥技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案,安徽省人民政府批准设立的全日制技工院校,是“国家重点技工学校”“国家重点职业学校”“国家高技能人才培训基地”“国家中等职业教育改革发展示范学校”。

安徽合肥技师学院以培养高级技工、预备技师为主,毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格,颁发技工院校毕业证书;经技能评价合格的颁发职业资格证书或职业技能等级证书。

学院占地498亩,教育教学和生活设施设备先进。学院秉承“明德尚能 知行合一”的办学理念,以高端智能制造类专业为引擎,以现代服务类专业为双翼,设立了现代智能制造系、经济和信化系、学前教育系、汽车工程系四大系部,开设有数控技术应用、机电一体化、汽车维修、工业机器人应用与维护、学前教育等17个专业。

招生对象:初、高中及以上学历、历届毕业生

重要提示

获得高级工职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满2年,可申报评审相应专业助理工程师;获得技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满3年,可申报评审相应专业工程师;获得高级技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满4年,可申报评审相应专业高级工程师。

取得高级工、预备技师职业资格的高级技工学校和技师学院毕业生纳入军队士官招收对象范围。

取得高级职业资格证书、预备技师证书的全日制高级工班、预备技师班毕业生,可分别报考学历要求为大专和本科、专业不限的公务员职位。

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。